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Ключові фактори, що уособлюють процеси ефективності 

держави формують рівень відповідності державної влади. Виділимо 
чотири загальноекономічні проблеми, у безпосередньому зв'язку з 
якими перебуває створення "ефективної держави". 

1. Економічне зростання - одна з головних макроекономічних 
цілей, досягнення якої зумовлене необхідністю випереджаючого 
зростання національного доходу порівняно із зростанням чисельності 
населення для підвищення рівня життя в країні. Економічне зростання 
пов'язує в єдине ціле суспільне виробництво, нагромадження та 
індивідуальне споживання, тому воно є основним джерелом 
підвищення добробуту населення та економічної потужності держави.   

2. Підтримка балансу інтересів суспільства, колективів та особи, 
забезпечення владного регулювання при збереженні саморегулювання 
та саморозвитку суспільства становить стратегічну складову 
ефективної діяльності держави.  

3. Економічна безпека - захист національних економічних і 
соціальних інтересів держави та суспільства на основі досягнення 
стабільного стану і поступального розвитку економіки з урахуванням 
забезпечення соціальних потреб суспільства як на державному рівні, 
так і на рівні регіонів і окремих громадян країни, для захисту від дії 
несприятливих зовнішніх та внутрішніх факторів. 

4. Інтеграція у світову економіку. У зв'язку з активізацією 
процесів формування глобального економічного простору та 
глобального суспільства в цілому, що сприяють стиранню кордонів 
держав і регіонів, у держави виникають особливі функції, які 
набувають нових рис, адаптують її до нових економічних зв'язків, 
інтернаціоналізації торговельних, фінансових, соціальних 
взаємовідносин. 

Врахування виділених ключових факторів при розробці 
політики державного регулювання означає встановлення своєрідного 
балансу сил у ході "протистояння" державності та економіки і вимагає 
відмовитися від політики як централізму, так і мінімізації ролі 
держави, а перейти до її ефективно організованої діяльності. 


